

郑钦文将再攀“高山”

北京时间3月25日凌晨,WTA1000迈阿密站女单第四轮,9号种子、中国球员郑钦文对阵本土球员克鲁格,这是郑钦文连续三轮迎战美国球员。最终,郑钦文直落两盘击败对手,在“阳光双赛”实现背靠背跻身八强,创造个人赛会最佳战绩。八强赛,郑钦文将再战“高山”萨巴伦卡。

郑钦文与克鲁格此前唯一的一次交锋是在去年澳网首轮,彼时中国“金花”逆转胜出。克鲁格近来状态不错,本站第二轮,她击败了7号种子莱巴金娜,随后第三轮她又击败26号种子费尔南德斯。

此役,郑钦文首盘盘中阶段连破带保,以6:2快速拿下。第二盘,克鲁格的手感回暖,双方在底线展开较量,比赛拖进“抢七”。郑钦文把握住机会,完成“迷你破发”,以7:6(3)拿下,赢得比赛。郑钦文职业生涯第八次晋级1000赛八强。

另外一场女单较量中,萨巴伦卡战胜14号种子柯林斯。如此一来,郑钦文将和萨巴伦卡争夺一张半决赛门票。

郑钦文与萨巴伦卡之间的交锋故事已被很多人所熟知。两人过去5次交手中,郑钦文未尝胜绩,仅从对手手中拿下过一盘。

这位白俄罗斯名将也被看作是一座横亘在郑钦文面前的“高山”。

即将到来的第六次相遇,郑钦文有机会“翻过”这座山吗?

客观来说,郑钦文想获胜的确有难度。首先,中国“金花”目前并不在最佳状态。新赛季以来,郑钦文的胜场数量刚刚超过负场数。在长期合作的教练里巴回归后,郑钦文的竞技状态才有所起色,但距离去年个人的最佳状态还有差距。

郑钦文最近一次与萨巴伦卡交手是在去年WTA年终总决赛小组赛。比赛中,郑钦文在两盘比赛的盘中阶段遭遇破发,最终告负。再往前一次是在武汉网球公开赛女单决赛,彼时,郑钦文的一发成功率不足五成,还出现几次发球双误。可见对阵萨巴伦卡,发球必须表现得足够稳定。但受到右臂伤情影响,郑钦文偏偏最近在发球端的表现不够稳定。作为上赛季WTA赛场的ACE球“女王”,郑钦文共发出445记,而本赛季到目前发出69记。

过去一年,郑钦文与萨巴伦卡有过多次交手,虽然没能最终获胜,但她认为自己也有很多收获。这次,郑钦文能够成功“翻山”吗?

(据京报体育)



郑钦文在比赛中回球

瑞士羽毛球公开赛: 国羽女双混双包揽冠亚军

贾一凡/张殊贤(左)在比赛中



北京时间3月24日凌晨,世界羽联世界巡回赛超级300赛事——2025年瑞士羽毛球公开赛结束所有赛程。中国队闯入男单、女单、女双、混双4个项目决赛,最终以4金2银收官。其中,女双、混双包揽冠亚军,翁泓阳、陈雨菲分别夺得男单和女单冠军。

率先进行的女双决赛,在两对中国队组合刘圣书/谭宁和贾一凡/张殊贤之间展开。双方经过94分钟的鏖战,贾一凡/张殊贤最终以2:1战胜对手,取得二人搭档以来的首个国际赛事冠军。

男单决赛,中国队选手翁泓阳首次与法国队选

手小波波夫交手。翁泓阳在第一局把握住关键分以21:18取胜后,第二局以21:3轻松拿下,斩获个人本赛季首冠。女单决赛,陈雨菲两局均以21:17战胜丹麦队选手杰克斯菲德,在经历奥运休整复出后,首次登顶国际赛事。

混双赛场,中国队组合冯彦哲/魏雅欣直落两局,战胜队友朱一珺/张驰。不久前的全英羽毛球公开赛,冯彦哲和魏雅欣分别与原搭档拆对,重组后携手获得亚军。来到瑞士赛场,他们战胜多对实力组合,最终夺冠。

(据《人民日报》)

体操世界杯中国队2金1银2铜收官

北京时间3月24日凌晨,国际体联体操世界杯安塔利亚站比赛落下帷幕,在第二个决赛日中国队由廖家磊、田倬凡分别在男子单杠、女子平衡木收获1银1铜,中国队以2金1银2铜的战绩收官。

在第一个决赛日兰星宇、杨凡予微分别在男子吊环、女子高低杠勇夺金牌。资格赛得到14.467分的廖家磊以男子单杠头名晋级决赛,决赛中以0.1分之差不敌克罗地亚选手斯比克,遗憾获得银牌。在平衡木资格赛得到13.333分排名第3晋级的田倬凡,在决赛中得到12.900分,继高低杠后收获个人第二枚铜牌。在女子自由体操资格赛得到13.000分排名第6晋级决赛的秦心怡,决赛同样得到13.000分,名次晋升一位,收获第5名。(据《中国体育报》)

杨凡予微在比赛中

